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allowing for a 60-day public comment
period. No comment were received by
the INS on this proposed information
collection.
The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public
comments. Comments are encouraged
and will be accepted until November 29,
1999. This process is conducted is
conducted in accordance with 5 CFR
1320.10.
Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to the
Office of Management and Budget,
Office of Information and Regulatory
Affairs, Attention: Stuart Shapiro,
Department of Justice Desk Officer,
Room 10235, Washington, DC 20530;
202–395–7316.
Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information should address one or more
of the following four points:
(1) Evacuate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;
(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and
(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.
Overview of this information
collection:
(1) Type of Information Collection:
Extension of currently approved
collection.
(2) Title of the Form/Collection:
Monthly Report Naturalization Papers.
(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form N–4. Adjudications
Division, Immigration and
Naturalization Service.
(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Federal Government.
This form is used by the clerk of courts
that administer the oath of allegiance for
naturalization to notify the Immigration

and Naturalization Service of all
persons to whom the oath was
administered.
(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 1,920 responses at
approximately 30 minutes (.50) hours
per response.
(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 960 annual burden hours.
If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, please contact
Richard A. Sloan 202–514–3291,
Director, Policy Directives and
Instructions Branch, Immigration and
Naturalization Service, U.S. Department
of Justice, Room 5307, 425 I Street, NW.,
Washington, DC 20536. Additionally,
comments and/or suggestions regarding
the item(s) contained in this notice,
especially regarding the estimated
public burden and associated response
time may also be directed to Mr.
Richard A. Sloan.
If additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs, Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Suite 850, Washington Center,
1001 G Street, NW, Washington, DC
20530.
Dated: October 25, 1999.
Richard A. Sloan,
Department Clearance Officer, United States
Department of Justice, Immigration and
Naturalization Service.
[FR Doc. 99–28429 Filed 10–28–99; 8:45 am]
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The Department of Justice,
Immigration and Naturalization Service
(INS) has submitted the following
information collection request to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review and clearance in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The information
collection was previously published in
the Federal Register on August 31, 1999
at 64 FR 47518, allowing for a 60-day

public comment period. No public
comment was received by the INS on
this proposed information collection.
The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public
comments. Comments are encouraged
and will be accepted until November 29,
1999. This process is conducted in
accordance with 5 CFR 1320.10.
Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to the
Office of Management and Budget,
Office of Information and Regulatory
Affairs, Attention: Stuart Shapiro,
Department of Justice Desk Officer,
Room 10235, Washington, DC 20530;
202–395–7316.
Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information should address one or more
of the following four points:
(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;
(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and
(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.
Overview of this information
collection:
(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.
(2) Title of the Form/Collection:
Petition for Alien Fiance(e).
(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form I–129F. Adjudications
Division, Immigration and
Naturalization Service.
(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
households. Through the filing of this
form a United States citizen may
facilitate the entry of his/her finance(e)
into the United States so that a marriage
may be concluded within 90 days of
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entry between the United States citizen
and the beneficiary.
(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 20,000 responses at 30 minutes
per response.
(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 10,000 annual burden hours.
If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, please contact
Richard A. Sloan 202–514–3291,
Director, Policy Directives and
Instructions Branch, Immigration and
Naturalization Service, U.S. Department
of Justice, Room 5307, 425 I Street, NW.,
Washington, DC 20536. Additionally,
comments and/or suggestions regarding
the item(s) contained in this notice,
especially regarding the estimated
public burden and associated response
time may also be directed to Mr.
Richard A. Sloan.
If additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs, Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Suite 850, Washington Center,
1001 G Street, NW, Washington, DC
20530.
Dated: October 25, 1999.
Richard A. Sloan,
Department Clearance Officer, United States
Department of Justice, Immigration and
Naturalization Service.
[FR Doc. 99–28430 Filed 10–28–99; 8:45 am]
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The document is being made available
to provide for timely public comment
and understanding of federal plans and
programs with possible environmental
consequences as required by the
National Environmental Policy Act of
1969, as amended.
The purpose of the document is to
afford the public and local officials an
opportunity to learn of the Bureau’s
proposed planning, construction, and
operation of a medium-security federal
correctional institution at the federal
correctional complex located south of
Forrest City in Saint Francis County,
Arkansas. The document is available at
local libraries or a copy of the SFEIS can
be obtained by contacting the Bureau of
Prisons.
Interested persons are encouraged to
express their views and comments on
the SFEIS by submitting written
comments to the Bureau of Prisons.
Items addressed in the SFEIS include,
but are not limited to: utilities, traffic,
noise, cultural resources and socioeconomic impacts.
Written statements will be accepted
until November 29, 1999.
Written comments may be directed to:
David J. Dorworth, Chief, Site Selection
and Environmental Review Branch,
Federal Bureau of Prisons, 320 First
Street, NW, Washington, DC 20534,
Telephone (202) 514–6470,
Telefacsimile (202) 616–6024,
siteselection@bop.gov.
Dated: October 8, 1999.
David J. Dorworth,
Chief, Site Selection and Environmental
Review Branch.
[FR Doc. 99–26831 Filed 10–28–99; 8:45 am]
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Office of the Secretary

Federal Bureau of Prisons, DOJ.
ACTION: Notice of Availability of the
Supplemental Final Environmental
Impact Statement.

October 25, 1999.

AGENCY:

SUMMARY:

Proposed Action
The Federal Bureau of Prisons
announces the publication of a
Supplemental Final Environmental
Impact Statement (SFEIS) regarding the
proposed medium-security federal
correctional institution at the federal
correctional complex located south of
Forrest City in Saint Francis County,
Arkansas .

Submission for OMB Review;
Comment Request
The Department of Labor (DOL) has
submitted the following public
information collection requests (ICRs) to
the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104–13,
44 U.S.C. Chapter 35). A copy of each
individual ICR, with applicable
supporting documentation, may be
obtained by calling the Department of
Labor, Departmental Clearance Officer,
Ira Mills ({202} 219–5096 ext. 143) or by
E–Mail to Mills–Ira@dol.gov.
Comments should be sent to Office of
Information and Regulatory Affairs,
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Attn: OMB Desk Officer for BLS DM,
ESA, ETA, MSHA, OSHA, PWBA, or
VETS, Office of Management and
Budget, Room 10235, Washington, DC
20503 ({202} 395–7316), within 30 days
from the date of this publication in the
Federal Register.
The OMB is particularly interested in
comments which:
• Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
• Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;
• Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and
• Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.
Agency: Occupational Safety and
Health Administration.
Title: Construction Records for Tests
and Inspections for Personnel Hoists.
OMB Number: 1218–0231.
Frequency: On occasion; quarterly.
Affected Public: Business or other forprofit.
Number of Respondents: 14,400.
Estimated Time Per Respondent: 15
minutes.
Total Burden Hours: 15,840.
Total Annualized capital/startup
costs: $0.
Total annual costs (operating/
maintaining systems or purchasing
services): $0.
Description: Following assembly and
erection of hoists, and before being put
in service, an inspection and test of all
functions and safety devices shall be
made under the supervision of a
competent person. A similar inspection
and test is required following major
alteration of an existing installation. All
hoists shall be inspected and tested at
not more than 3-month intervals.
Ira L. Mills,
Departmental Clearance Officer.
[FR Doc. 99–28336 Filed 10–28–99; 8:45 am]
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